

只是第三者。



【妖刀无定式】

别人的幸福生活

无意对缨子谴责什么，生活本身已经在向她展开狰狞。任何人的生活，最终都是自己种下的因，自己吞咽结下的果。

我唯一替你感到遗憾的是，当年陷入这段感情的你，实在太年轻。你和你情场上的那个对手，根本是不对等的。他，是老谋深算的猎手，而你，是他猎取来点缀生活的猎物。从前，欧洲一个富有的中产阶级是怎么装饰屋子呢？在自己富丽堂皇的屋子里。这屋子里有精美的瓷器银器，有奢华的地毯，有钢琴红酒，还有他蹒跚学步的孩子，以及温柔娴雅的妻子——以及旅游去非洲时，打到的猎物标本。切下猎物美丽的头，风干制成标本，挂在门厅或者书房里，为平静庸俗的生活增加一份野性浪漫的刺激。

此刻，谁要拿走那个作为装饰品的猎物，那猎手可是万万不干的。因为他觉得这是他的生活组成部分。这点缀和其他那些生活的必须或者奢侈品一样，已经完整地构筑了他满意之极、幸福之极的生活。什么？那个猎物想活过来，拥有自己的生活？这这么可以呢？那我的幸福家庭的墙上就留了一个空白哪！那多么遗憾！

你消耗的是你的全部生活，你的社交，你的家人，你的未来，你的家庭。成为他的业余享受。

这就好比，一个百万富翁掠走一个乞丐罐子里的全部硬币，只是为了给自己擦皮鞋搞点零钱。

别不承认，事实就是如此。

别假装你很幸福。我相信那些甜蜜的瞬间是可以麻醉人的——可麻醉剂过后，丑陋的现实狰狞的明天苦苦催问你一个答案时，你的心不痛么？你不害怕么？你不觉得自己站在灰色的没有尽头的雾里么？

更重要的是，这个男人居然理直气壮地认为你和他之间有契约，理直气壮地视你为他的私有——“除了婚姻，你要什么我都可以给你——”哈，好大的口气！你要幸福、要稳定、要见光、要父母的健康舒心，这些他给得了么？你要尊严、要堂堂的爱，他



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

给得了么？

不客气地说，他大约只能给你几个钱和不稳定的性生活吧！或许多少有点爱——没有爱，这些关系玩起来也缺少了情调和润滑剂啊。就算自己骗自己也只得在彼此关系中造出点爱味来吧？他根本就不爱你，别以为那些死呀活的誓言，酒醉后的胡话，还有苍白的空虚的煽情的泪水就是爱，爱是责任和义务，爱是行动和付出。

水妖我养着一条可爱的金毛巡回猎犬——我敢说我爱它，因为我肯细心地照料它，包容它一切，生病也不会放弃。但我的邻居也有养狗的，可那狗得了眼病，他却不给它看病，眼睛化脓感染了，他就把它丢到小区里不要了。他要是也敢号称爱狗，我只能说他不爱狗。

你的情人也一样，他享受着你的青春、肉体和情感，十分清楚你的生活像化脓感染一样，正在一天天的溃烂不堪；也十分清楚你的家人如何焦虑痛苦，他却阻拦你去正视事实，也阻拦你发展自己的自由意志，要挟、恐吓、耍赖等等一切手段，只为了将你继续钉死在他的生活里。

这能算爱你？我只能说他侮辱了爱的名义——而你正在帮他侮辱爱情。

指望他主动地放掉墙上的美丽标本是不可能的。你唯一能做的就是自己拔掉钉子，打开门走出来。但我毫不怀疑，你在我这里倾诉完了之后，看完了我的絮絮叨叨之后，心里痛苦纠结一晚，接着在你的情人肩头痛哭撒娇一夜，然后……继续软弱在这种关系里，只要他许给你一点甜头……

想到这一点，我真灰心哪。

所以，姑娘，拜托你在摆脱了这种恶性顶透的关系后，给我来封 email，祝你好运！

【猜心】

硬币组合看你的野心有多大

有五个硬币，分别是十元、五元、一元、五毫及一毫一个。现在要是凭直觉拿起三个，以下四种组合，哪一组会是你的选择？

- A. 包括十元及五元
- B. 有五元但无十元
- C. 有十元但无五元
- D. 既无五元，也无十元

解读：

从你不加思考的情况下选择的硬币组合，可窥探出你心底潜藏的野心有多大。

A. 想都不想就拣面额最大的两个硬币，可见你是个有强烈野心的人！你为了达

到目的，会不顾一切地使尽浑身解数，直至你梦寐以求的东西得手为止！

B. 你有想成功、扬名立万的野心，可是又怕名利成后就后为你带来无穷的麻烦与烦恼。即使你有本事成功，你都情愿平凡平凡做个不起眼的普通人。

C. 你有擅长的专长，也有想成功的野心，可是你天性不爱与人争斗，所以你选择走专业的路，坚持自己认为对的路，不会受其他人影响。

D. 选择最小面额硬币，可见你为人不贪心之余亦无大野心。你认为为了成功、名利而去去做不情愿的事是人生的污点，快乐到底才是你的座右铭。

我想离开了，可他放我走

F 也感觉到了我情绪很不对，就带我去宁波散心。闲着无聊，我们跑去 KTV 唱歌。我们合唱了一首《广岛之恋》，唱着唱着，我忍不住哭了，我觉得这个是写给我的，字字句句都唱出了我的心声。

我对 F 说，我们分手吧，我不能这样过一辈子。

F 很不能理解：“我们之前不是说好了吗，除了婚姻，我可以给你任何你想要的，给你全部的爱，就算你想要孩子也可以生下来。”

我说，我发现很多我想要的东西都必须得在婚姻的情况下才能得到。

F 说，他不可能放我走，因为我注定是他的女人，如果我离开了，他会崩溃的。

想起在一起的点点滴滴，我也舍不得离开。可是，想到未来，想到我日渐苍老的父母，我又觉得该离开他。有什么办法，可以让我们的分手平和一点，不那么伤？

【飞信情感论坛】

Fetion
用户 好友 操作 帮助

城市假日 (在线) 有空多聚聚

查找联系人...

Yaya 13:10 分说：
有些人注定只会是你一生的旅途中一朵飘然而过的云，他的存在挡住了你渴望的阳光，把他拂开，才能重见天日。人生中总会有些人注定是云，也会有些人注定是你一生的风景。

笑笑 14:20 分说：
你们都是自私的人，为了所谓的爱情，不遗余力地伤害着周围的人。那个妻子真是可怜，她肯定知道你们的奸情，只是为了维持家庭的和谐，忍着不说。男人固然可恶，可是你不觉得自己也很可恶吗？

QQ 14:30 分说：
走，其实是很容易的事情，只要你想走，收拾好衣服就可以走。你真要走，估计他也没有办法拦住你，如果在这里能被找到，那就换一个城市。
想清楚是要继续过这种暗无天日的生活呢，还是走到阳光下和爱人一起手牵手？想清楚了，你的决定也出来了。

如果对本期故事有什么看法，也可以用飞信与我们沟通。
飞信号：670108733（联系时间：9:00~17:00）

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的，基于手机应用以及与 Internet 深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外，飞信可以通过 PC、手机、WAP 等多种终端登录，实现 PC 和手机间的无缝即时互通，保证客户能够实现永不离线状态；同时，飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能，令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验；飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求，在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。